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Eğitim-Öğretim 
Hizmetlerinden Duyulan 

Memnuniyet

İİF
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Öğrenme Yönetim 
Sistemlerinden (AYDEP, 

KEYPS) Duyulan 
Memnuniyet

İİF
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Kütüphane Hizmetinden 
Duyulan Memnuniyet
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Sosyal ve Kültürel 
Faaliyetlerden Duyulan 

Memnuniyet

İİF

3,33 3,37 3,32
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Temizlik-Yemek ve Güvenlik 
Hizmetlerinden Duyulan 

Memnuniyet

İİF


